

— сначала из всех присланных прогнозов конкурсная комиссия отберет те, где точно предсказан исход встречи (выигрыш, ничья, поражение);
 — затем предпочтение получат те пророки, которые чаще угадывали счет матча;
 — если же будет равенство и здесь, то комиссия примется за подсчет разности забитых и пропущенных мячей: реальных и предсказанных.
 Не упускайте шанс выиграть. Помните, чем больше участников, тем выше реальность (в случае удачи, разумеется) крупного выигрыша.

Составы команд

«ДИНАМО»

А. ПОБЕДЕННЫЙ
 В. МАЛАХОВ
 А. ШМАРКО
 А. КОСТИН
 И. ОНУФРИЕВ
 С. ШЕСТАКОВ
 Ю. БЕЛОНОЖКИН
 А. КРАСАВИН
 Э. ОСИПЯН
 С. ОСИПОВ
 Л. ЛЕОНИДОВ
 В. СУШИЙ
 С. ГРУНИЧЕВ
 В. МАТВIЕНКО
 С. ГЛАЗКОВ
 Е. КОВАЛЬ
 А. ПАПИКЯН
 А. КОПЫЛОВ
 А. ЦАРАЕВ

Главный тренер —
 мс, зтр УССР
 Виктор НОСОВ.
 Начальник команды —
 мс Сергей ГОРБ.
 Тренер —
 мс Владимир КИТИН.

«КУБАНЬ»

О. МАРТЫЩЕНКО
 И. ПЕСТРЕЦОВ 1963 г. р.
 Е. ПЛОТНИКОВ 1970
 С. АНДРЕЕВ 1970
 В. ДОРОШЕНКО 1971
 С. ЛЫСЕНКО 1972
 А. СОЛОП 1971
 А. ТРОФИМЕНКО 1971
 С. БЕЛОУС 1970
 А. ДАВИДОВИЧ 1968
 А. ПЕЧЕНКИН 1970
 Е. ТКАЧЕНКО 1970
 А. ЧЕБУЛАЕВ 1968
 В. БЛЕЙ 1971
 И. ВЕРЕВКИН 1970
 И. КУЗЬМЕНКО 1970
 В. ЛЕМИШ 1970
 А. ПЛОШНИК 1955
 Ю. СОБОЛЬ 1966
 В. ШЕРШНЕВ 1972

Начальник команды —
 Владимир СЕРЕДА
 Тренер —
 мс Александр ПЛОШНИК.

Болельщику на заметку

СЛЕДУЮЩИЕ МАТЧИ «ДИНАМО» ПРОВОДИТ:

27 мая — в Тирасполе с «Тилигулом»
 30 мая — в Симферополе с «Таврией»
 7 июня — в Абояне с «Котайком»

СЛЕДУЮЩИЙ МАТЧ НА НАШЕМ СТАДИОНЕ

17 июня

«ДИНАМО» (Ставрополь) — «БУКОВИНА» (Черновцы)
 Начало в 18 часов 30 минут.

Программа подготовлена пресс-группой стадиона «Динамо»
 и комиссией пропаганды краевой федерации футбола.

Цена 25 коп.

Издательство «Ставроп. правда», 1991 г. Заказ № 893. Тираж 3.000.



Понедельник, 20 мая 1991 года

«ДИНАМО» (Ставрополь) — «КУБАНЬ» (Краснодар)

18 часов 30 минут

Стадион «Динамо»

Кто захочет того, что было?

А было у краснодарской «Кубани» прескверное выступление в чемпионате страны прошлого года. Чтобы не быть голословным, процитируем начало одного из материалов, опубликованного в газете «Советская Кубань» в декабре минувшего года: «В очередной раз фортуна улыбнулась футбольной «Кубани»: третий год подряд, заняв 19-е место в чемпионате, она продлевает прописку в первой лиге. Надолго ли?». Тот материал назывался, кстати, довольно красноречиво: «Каждый год, как на пороховой бочке...». Это были не журналистские размышления, а беседа с главным тренером команды Владимиром Бражниковым, который стал у руля «Кубани» в разгар прошлогоднего чемпионата, когда краснодарские болельщики, пожалуй, ниоткуда уже спасенья не ждали, у их команды, казалось, не было никаких шансов выбраться из трясины.

К счастью, в прошлогоднем чемпионате из первой лиги выбывала всего одна команда. Это и сыграло спасительную роль: Бражников сумел настроить своих подопечных на решительный лад. Решительный лад заключался в следующем: во что бы то ни стало обогнать кемеровский «Кузбасс», который не в пример активности кузбасских горняков влакил жалкое существование. «Кубань» обогнала сибиряков и явилась к финишу второй с конца турнирной таблицы.

Конечно, такой расклад вещей не может устроить болельщиков орденоносного Краснодара, которые хорошо помнят, как их любимцы играли во времена не столь уж далекие, всего лишь десяток лет назад, когда «Кубань» представляла свой любимый город в высшей лиге всесоюзного первенства.

Всего 10 лет назад... Уже 10 лет назад...

Времена переменились. И сегодняшняя «Кубань» далеко не та команда, которая может составить конкуренцию ведущим клубам первой лиги в борьбе за путевку в эшелон сильнейших. Как шутят некоторые кубанские пессимисты: «Не до жиру — были бы живы...». Что ж, эта старая присказка действительно имеет отношение к «Кубани». Так хочется написать «имела отношение». Ставропольские болельщики всегда с большой симпатией относились к главной команде Краснодарского края и сегодня желают ей скорейшего выздоровления.

А теперь вернемся к комментариям местной прессы, которые она публиковала достаточно часто в период подготовки «Кубани» к чемпионату страны. Кроме всего прочего, был опубликован и так называемый монолог перед стартом. Монолог главного тренера команды Владимира Бражникова. Предлагаем его вам с некоторыми сокращениями:

— Скажу откровенно: и в голову не приходило, что команда перед началом чемпионата окажется в столь тяжелом положении. Все-таки заканчивала «Кубань» минувший сезон на оптимистической ноте: удержались в первой лиге, но главное, появилась игра, поверила в себя молодежь.

Конечно, всерьез думали об укреплении состава, еще осенью вели конкретные переговоры. Не о коренных переменах речь — о трех-четырех квалифицированных игроках, способных усилить наши боевые порядки, пока пойдут в рост дублеры. В общем, мы подумывали о месте в десятке. Еще в декабре на различных уровнях я предлагал заключить договор, который быставил перед «Кубанью» задачи со всеми вытекающими отсюда для обеих сторон последствиями.

Увы, ничего из этого не получилось. И в результате мы не только не укрепили свои ряды, но и потеряли восемь игроков основного состава, в том числе и всю четверку защитников — опытнейших Захаряка, Сысенко, способного Шмарко..

Ушли Доронченко, Брегвадзе, Багапов, Манченко — на каждого из них мы рассчитывали. Попрощался с командой Шитиков.

По существу у «Кубани» сегодня молодежный состав. Ребята способные, честолюбивые, но большинству из них нужно время, чтобы заиграть в полную мощь. И все-таки мы надежды не теряем. В команде есть лидеры: Плошник, Соболь — им вести сегодня команду за собой. Надеюсь, что не прошел бесследно прошлогодний сезон для Давидовича, Чебулаева, что не дрогнут Лемиш, Веревкин, Белоус, Блей, Дорошенко, другие молодые футболисты.

Как мы играли с «Кубанью»

Сегодняшние соперники провели друг с другом много, очень много матчей во всевозможных турнирах. Давайте вспомним, как ставропольское «Динамо» и краснодарская «Кубань» встречались в очных спорах на уровне первой лиги.

1985 год. «Динамо» — «Кубань» 1:0 (Горб). «Кубань» — «Динамо» — 4:0 (Калешин, Колесов, Котенов, Лагойда).

1986 год: «Динамо» — «Кубань» — 1:1 (Груничев : Сидоренко). «Кубань» — «Динамо» — 0:2 (Груничев, Ушаков).

1988 год: «Кубань» — «Динамо» — 1:4 (Сидоренко : Мурашкинцев, Бобрышев, Корнеев, Захариков). «Динамо» — «Кубань» — 0:0.

1989 год: «Динамо» — «Кубань» — 3:0 (Осипов-2, Суший). «Кубань» — «Динамо» 3:2 (Подоляк, Богман, Соболь : Осипов, Груничев).

1990 год: «Кубань» — «Динамо» — 2:1 (Ибадуллаев, Соболь : Леонидов). «Динамо» — «Кубань» 1:0 (Груничев).

Зато они побывали во Франции

Некоторый перевес по сумме этих двадцати встреч на стороне динамовцев. Но в некоторых других областях, которые не касаются очков и голов, преимущество у «Кубани». К примеру, ставропольцы в минувшее межсезонье собирались съездить во Францию, но так туда и не поехали. А вот краснодарцам этот вояж удался в декабре прошлого года.

Есть в этой процветающей буржуазной республике город Амьен. А в Амьене есть футбольный клуб «РКА». Вот по приглашению этого клуба и побывала «Кубань» во Франции.

Интересно, что во время этого своего визита футболисты Краснодара жили не в гостинице, а в семьях горожан. Гости остались благодарны хозяевам за радушный прием, за экскурсии по их замечательной стране.

В Амьене футболисты «Кубани» провели три встречи с любительскими и профессиональными (она выступает в третьем дивизионе французского чемпионата) командами. У любителей краснодарцы выиграли, профessionалам проиграли. Кстати, в той поездке побывал... футболист ставропольского «Динамо» Александр Шмарко. Впрочем, в этом нет ничего удивительного, так как в декабре прошлого года Шмарко выступал еще за краснодарскую «Кубань». Так что те болельщики, которые захотят узнать об интересном турне краснодарской команды во Францию, подробнее могут обратиться к Александру. Думается, он в рассказе не откажет.

Попробуйте, друзья, предсказать счет

Если вы сделаете это верно, то можете стать обладателем кругленькой суммы денег.

Ставропольская студия телевидения совместно с футбольным клубом «Динамо» проводит конкурс «Прогноз-91». Вам предлагается предсказать счет всех календарных матчей, которые ставропольское «Динамо» проводит в течение месяца.

До 1-го июня (конкурсная комиссия судит о дате отправки по почтовому штампу на конверте) вы должны направить свои прогнозы по адресу: Ставрополь, ул. Дзержинского, 149, студия телевидения, на конверте сделать пометку «Прогноз-91». К бланкам прогнозов (желательно в двух экземплярах) следует приложить квитанцию о переводе пяти рублей за каждый вариант на расчетный счет 000608317, ОПЕРУ Жилсоцбанка Ставрополя с пометкой «Прогноз-91».

На июнь вам предлагается предсказать точный счет следующих встреч ставропольских футболистов:

«Котайк» — «Динамо», «Динамо» — «Буковина», «Динамо» — «Зимбр». «Текстильщик» — «Динамо», «Факел» — «Динамо».

Трем лучшим пророкам будет выплачено 50% поступивших на указанный счет денег. Остальная сумма пойдет на различные благотворительные цели и организацию трансляций матчей ставропольского «Динамо» на чужих полях.

Победители будут определяться по следующим показателям: